



# СЕРДАЛО

СВЕТ

+12



ГИАЛГИЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ  
ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 74 (11609), шоатта, 21 май, 2016 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

суббота, 21 мая 2016 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

## Глава Ингушетии Ю. Евкуров выступил на пленарном заседании VIII Международного экономического саммита России и стран ОИС

В первой половине дня Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров принял участие в пленарном заседании по основной теме VIII Международного экономического саммита России и стран ОИС. На форуме обсуждались перспективы развития финансовой индустрии ОИС в Российской Федерации. Глава Ингушетии приветствовал

всех участников и пожелал саммиту успешной работы. Юнус-Бек Евкуров отметил, что в Ингушетии, как и в других регионах, где среди населения преобладают мусульмане, последние годы становится актуальным вопрос изучения и внедрения основ исламских финансов. «Речь идёт не только о масштабных инвестиционных проектах, но и о поддержке

простого человека, который хочет заняться малым и средним бизнесом. Для стартового капитала, как правило, используются кредитные средства. И в этой связи вопрос внедрения системы исламского кредитования очень важен для мусульман России», - отметил, в частности, Глава Ингушетии.

## В. Путин: "Российская экономика доказала свою устойчивость"

Президент РФ Владимир Путин, выступая 20 мая перед участниками саммита Россия-АСЕАН в Сочи, заявил, что экономика России доказала свою устойчивость в условиях неблагоприятной внешней конъюнктуры, сообщает FINMARKET.RU.

"Особо отмечу, что российская экономика доказала свою устойчивость в условиях неблагоприятной внешней конъюнктуры", - сказал он. "В.Путин также отметил, что "антикризисные меры Правительства РФ обеспечили поддержку ключевых секторов экономики и стабильность финансового рынка".

По словам российского президента, "удалось сохранить низкий уровень безработицы - менее 6%, умеренный размер внешнего долга, один из самых низких, и профицит долгового баланса - \$160 млрд в 2015 году". "Действия Банка России по введению гибкого курса рубля позволили экономике

адаптироваться и сохранить высокий уровень золотовалютных резервов - на 1 мая он составил \$391,5 млрд", - подчеркнул В.Путин. "В результате, и это признают эксперты, дно кризиса в 2015 году можно считать пройденным", - добавил он.

## Высокая награда Белану Хамчиеву

Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина от 17 мая 2016 г. заместитель председателя Комитета Государственной думы по региональной политике и проблемам Севера и Дальнего Востока Хамчиев Белан Багаудинович награжден орденом Дружбы.



«За активную законодательскую деятельность и многолетнюю плодотворную работу», - сказано в указе.

Редакция газеты искренне поздравляет Белана Багаудиновича с высокой правительственной наградой, желает ему личного благополучия и новых успехов на службе Ингушетии и России.

## В исламском банкинге много преимуществ

На саммите в г. Казани Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров принял участие в Деловом завтраке, организованном в рамках форума «Российская банковская система: как сделать ее комфортней для исламского бизнеса». Ю.Евкуров в своем коротком выступлении отметил, что видит в исламском банкинге много преимуществ. «В России у исламского банкинга хорошие перспективы и нужно как можно скорее создать правовую основу для принятия решений по исламской банковской системе. У банков может быть боязнь конкуренции, а конкуренция будет, а конкуренция будет, она будет полезна для мусульман в большей степени. Эта система позволит любому человеку участвовать в процессе», - считает Ю. Евкуров.

По его словам, люди и сами хотят участвовать в банковской сфере по шариаху. Так что им в этом нужно помочь. «Надо сделать пилотный проект, откуда-то начать, стартовать, а потом уже распространить на все регионы России», - заметил Евкуров.

Здесь же выступили Президент Татарстана Рустам Минниханов, эксперты в области ведения банковского дела. После завтрака участники саммита осмотрели выставку, на которой состоялась презентация инфраструктуры и возможностей Особых экономических зон, инновационных проектов и ведущих российских предприятий и объединений.

## Праздничными мероприятиями и открытием новых социальных объектов Ингушетия встретит день своего образования

4 июня 2016 года отмечается 24-ая годовщина образования Республики Ингушетия. К этому знаменательному событию для жителей и гостей республики подготовлена обширная праздничная программа, включающая различные мероприятия. Они начнутся уже 26 мая и продлятся до 7 июня.

26-29 мая в Джейрахском районе стартует традиционный региональный молодежный форум «Таргим-2016». 30 мая - 2 июня в Ингушском научно-исследовательском институте имени Ч. Ахриева в Магасе состоится международная научно-практическая конференция, посвященная 100-летию Брусиловского прорыва - «Первая мировая война: крупные военные операции». 1-3 июня в Назрани пройдет Международный конкурс приземления на парашютном спорту. Непосредственно 4 июня, в День Республики Ингушетия, на площади

перед Башней Согласия в Магасе состоится республиканский праздничный концерт, посвященный 24-ой годовщине образования республики и церемония поднятия флага Ингушетии над Башней Согласия. Вечером после концерта небо столицы республики украсят красочные праздничные салюты. 5 июня на ипподроме в Магасе пройдут традиционные республиканские конные скачки, посвященные Дню образования Республики Ингушетия. Помимо праздничных мероприятий, в подарок жителям республики станет открытие ко Дню Ингушетии ряда социально значимых

объектов. Это: детский сад на 220 мест в с.п. Плиево, детский оздоровительный лагерь «Эрзи» в с.п. Лейми, зал тяжелой атлетики в г. Назрани, ФОК с универсальным игровым залом в с.п. Яндаре, а также многоквартирный жилой дом по ул. Московская, 33 в г. Назрани. Кроме того, в каждом муниципальном образовании пройдут районные мероприятия, которые принесут праздничное настроение каждому жителю нашей республики. Силами районных администраций будут организованы праздничные концерты и различные развлекательные программы.

Председатель Правительства Ингушетии Абубакар Мальсагов провел рабочую встречу, на которой обсуждены вопросы предоставления государственных преференций сагопшинскому мясо-молочному комплексу. В целях оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Правительство Ингушетии намеревалось предоставить указанному предприятию в арендное пользование крупный рогатый скот в количестве 800 голов.

## Государственные преференции мясо-молочному комплексу

Как сообщила министр имущественных и земельных отношений республики Мадина Ценоева, в Управление ФАС по Республике Ингушетия было направлено соответствующее заявление. В ходе его рассмотрения Управлением установлено, что обращений от иных хозяйствующих субъектов о предоставлении крупного рогатого скота не поступало. Также было отмечено, что в республике отсутствуют специализированные места содержания и пользования такого количества крупного рогатого скота за исключением мясо-молочного комплекса в Сагопши.

«Мясо-молочный комплекс - важный проект для нашей республики, поскольку это и новые рабочие места, и экологически чистая местная продукция. В сложившихся экономических условиях необходимо предпринять меры, направленные на поддержку предприятий, имеющих высокое социальное-экономическое значение для

республики», - отметил Абубакар Мальсагов. Он поручил Минэкономразвития Ингушетии провести работу по продлению статуса инвестора до 5 лет ООО «Молоко Ингушетия», а Минимущество Ингушетии пересмотреть условия договора с предприятием по аренде крупного рогатого скота с учетом замечаний и представить проект договора. Напомним, что мясо-молочный комплекс построен в рамках реализации ФЦП социально-экономического развития Ингушетии на 2010-2016 годы. Пресс-служба Главы и Правительства РИ

## Необходимо усилить борьбу с самовольным захватом земель и незаконным строительством

В ходе рабочей поездки в Сунженский район Глава республики Юнус-Бек Евкуров совершил незапланированную остановку близ автомобильного моста, на участке между г.п. Сунжа и с.п. Троицкое. Поводом для этого послужило нарушение красной линии и архитектурного плана, которое можно заметить даже невооруженным глазом. Руководитель региона поручил главам администраций Сунженского муниципального района и сельского поселения

Троицкое Исе Хашагульгову и Алихану Шаулиеву проверить у хозяев частное домовладение правоустанавливающие документы на землю. Глава заявил о недопустимости стихийного частного строительства, отметил, что представители местного самоуправления понесут ответственность за каждое выявленное нарушение земельного законодательства. «Надо уяснить, что если власти будут закрывать глаза на такие вопиющие случаи, то не будет порядка в

сфере землепользования. Попытки самовольного захвата земельных участков и незаконного строительства должны пресекаться жестким образом. Этим должны заниматься органы местного самоуправления, а не руководство республики», - сказал Глава региона. Ю. Евкуров призвал муниципальные власти усилить борьбу с самовольным захватом земель и незаконным строительством. Пресс-служба Главы и Правительства РИ

Власти города Малгобека вновь демонстрируют серьезную озабоченность низким уровнем оплаты коммунальных услуг со стороны населения и продолжают предпринимать шаги, направленные на улучшение платежной дисциплины. Обращаясь к гражданам с призывом о погашении долгов за коммуналку, они не устают напоминать о том, что в прямой зависимости от сознательности населения в данной сфере не только качество предоставляемых услуг, но и стабильная работа снабжающих предприятий.

На днях в Малгобеке прошли рейдовые мероприятия по адресам жителей, имеющих задолженности за услуги водоснабжения. Совместные рейды работников МУП

## НАДО ПЛАТИТЬ ПО ДОЛГАМ

«Малгобек-Водоканал» и сотрудников городской администрации стали здесь уже постоянной практикой и дают определенные положительные результаты. Как отмечают сами участники рейдов, только своевременная оплата населением услуг по водоснабжению и водоотведению гарантирует выполнение производственной программы Водоканала, включающей в себя ремонт водопроводных и канализационных сетей, приобретение оборудования, а также необходимых материалов для проведения аварийных работ. К сожалению, далеко не всех жителей города Малгобека можно отнести к числу добросовестных потребителей, своевременно оплачивающих водоканалом услуги. В ходе рейдовых мероприятий выяснилось также, что в городе достаточно высоки и

объемы так называемой неучтенной воды. Несоответствие между объемами поданной воды и воды, полученной потребителями, объясняется наличием несанкционированных подключений к центральному сетям водоснабжения и техническим неполадкам приборов учета, с чем нередко сталкиваются сотрудники абонентской службы МУП «Малгобек-Водоканал». С отсутствием у потребителей приборов учета столкнулись и участники недавнего рейда, проводившегося в многоквартирных домах по улицам им. Х. Нуррадилова и им. С. Осканова. На этот раз рейдовую группу, состоящую из сотрудников городской администрации, подведомственных учреждений и ресурсоснабжающих организаций, лично возглавил градоначальник Мухажер Евлюев. Глава МО «Городской округ

г.Малгобек», беседуя со злостными должниками, отметил, что коммунальщики не могут не реагировать на сложившуюся ситуацию и в последующем будут вынуждены предпринимать самые непопулярные меры воздействия, вплоть до отключения нерадивыхплательщиков от линий водо-, газо- и энергоснабжения. В свою очередь представители ресурсоснабжающих организаций напомнили абонентам о необходимости своевременно сверять свои задолженности в соответствующих службах. В ходе этого рейда специалисты все же произвели ряд отключений. У тех граждан, которые хотели избежать подобного развития событий, была возможность оплатить задолженность на месте через мобильные кассы.

Ахмет ГАЗДИЕВ

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Госпрограмма по реабилитации инвалидов будет отработана в двух регионах в 2017-2018 годах, заявил заместитель министра труда и социальной защиты РФ Григорий Лекарев. «В 2016 году в рамках подпрограммы будет осуществлена разработка методических и методологических документов, позволяющих сформировать и смоделировать систему региональной комплексной реабилитации и абилитации инвалидов, в том числе и детей-инвалидов, а в 2017-2018 годах - их апробация при проведении пилотного проекта в субъектах Российской Федерации», - сказал Лекарев, слова которого цитирует пресс-служба Минтруда. Конкурсный отбор регионов для реализации пилотного проекта по формированию системы региональной комплексной реабилитации инвалидов пройдет в июле 2016 года.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии  
22 мая 2016 г. +22 °С, облачно, с прояснениями  
23 мая 2016 г. +21 °С, дождь

Курс валют  
USD ЦБ - 66,21  
EUR ЦБ - 74,28





